

Elektronicky

Všetkým záujemcom

---

Vybavuje/linka  
Jana Vašíčková/0949014595Banská Bystrica  
02.10.2025

Vec

**Odpoveď č. 1 a č. 2 na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov**

Dňa 29.09.2025 o 12:25 a 01.10.2025 o 10:30 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov k verejnému obstarávaniu s predmetom **Technické vybavenie pre účely vzdelávania v oblasti Metrológie na SOŠ TaS Brezno**, vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 6566 - MST Vestník č. 73/2025 - 11.04.2025.

**Otázka č.1**

žiadam o preverenie mernej jednotky na nasledovných položkách:  
"Syr Tavený 125g/8ks BB ZH ZV", merná jednotka KG a množstvo 15 000"  
"Syr Tavený 140g Bambino BB ZH ZV", merná jednotka KG a množstvo 15 000".

**Odpoveď na otázku č. 1:**

Ide o preklep, správne má byť 150 kg.

**Otázka č. 2**

chcel by som Vás poprosiť, pri sťahovaní katalógu aj importe cien mi z nejakého dôvodu nenatáhuje Vami požadované množstvá tovaru. Viete mi poslať tabuľku aj s odhadovanými množstvami predaja? Okrem toho by som sa chcel opýtať na rozdiel medzi položkami 178 až 181. Posledná vec, ktorú by som Vás chcel poprosiť je, aký presne výrobok (ekvivalent) si predstavujete pod položkou 109 - tvorohovo-smotanový dezert 80-90g (Maškrtko?).

**Odpoveď č. 2**

Položky 179 a 180 boli duplikáty, odstránené.

Položka je teraz pod číslom 108 a napr. aj uvedený produkt vyhovuje, v položke bolo chybné uvedenie bez zahusťovadiel/konzervantov, ale tieto druhy výrobkov obsahujú modifikovaný škrob. Po úprave sa nehodnotí či položka obsahuje alebo neobsahuje konzervanty a zahusťovadlá.

S úctou

Jana Vašíčková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa